
Άνεργοι από συλλογικότητες της Αθήνας κινητοποιούνται διεκδικώντας
την ελεύθερη πρόσβαση στα μέσα μαζικής μεταφοράς,καλώντας σε
υγκέντρωση την Τετάρτη 3/12 στο υπουργείο Εργασίας

Η ανακοίνωση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ:

Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, συνεχίζει την ίδια πολιτική που γιγάντωσε την ανεργία, μείωσε τους μισθούς,
έκλεισε μαγαζιά και οδήγησε ένα τεράστιο κομμάτι του λαού στην εξαθλίωση. Σαν να μην έφταναν αυτά
συνεχίζει την κοροϊδία των ανέργων και των εργαζομένων μέσα από προγράμματα καθιέρωσης της
φτώχειας,(π.χ κοινωνικό μέρισμα) αλλά και από προγράμματα υπερεκμετάλλευσης των ανέργων(π.χ
voucher) που όχι μόνο δεν λύνουν το πρόβλημα της ανεργίας αλλά καταργούν κάθε σκέψη για σταθερή
δουλειά ανακυκλώνοντάς την με μισθούς πείνας. Ξέρουμε όμως ότι αυτοί που ευθύνονται για την
εκτόξευση της ανεργίας στο 30% (πολύ παραπάνω στους νέους) δε θέλουν και δεν μπορούν να κάνουν
τίποτα για να την αντιμετωπίσουν, αν δεν τους αναγκάσουμε. Ξέρουμε ότι τα μεγάλα προβλήματα
απαιτούν μεγάλα, μαζικά, ενωτικά κινήματα για να αντιμετωπιστούν. Ξέρουμε ότι καμία εκλογική
διαδικασία δεν θα μας σώσει, είμαστε εμείς οι ίδιοι, οι άνεργοι, που πρέπει να μπούμε μπροστά, να
οργανωθούμε και να διεκδικήσουμε το δικαίωμά μας στη δουλειά και την αξιοπρεπή ζωή.

Τώρα, προσπαθούν να μας πείσουν πως «η χώρα τουλάχιστον έχει σωθεί», πως θα βγούμε από τα
μνημόνια. Ο λαός της όμως έχει καταστραφεί. Η ιδιά πολιτική θα συνεχιστεί και χωρίς αυτά. Η ύφεση να
συνεχίζεται και ο πραγματικός αριθμός των ανέργων ξεπερνά κατά πολύ το 1,5 εκατομμύριο, η
«σταθερότητα» που παπαγαλίζουν καθημερινά είναι για εμάς εφιάλτης.

«Σταθεροποιείται»: Η ανεργία, η ανασφάλεια, η φτώχεια, η διάλυση της δημόσιας παιδείας και της
υγείας, η κατάρρευση των ασφαλιστικών ταμείων, η αδυναμία μας να ανταπεξέλθουμε σε βασικές
καθημερινές ανάγκες; Η Ελλάδα μετατρέπεται σε μια απέραντη Ειδική Οικονομική Ζώνη και η μόνη λύση
που σήμερα προβάλλεται ως «ρεαλιστική», ειδικά για τους νέους, είναι η μετανάστευση.

Να τους διαψεύσουμε. Να οργανωθούμε και να παλέψουμε για τα δικαιώματά μας. Πλάι στο δικαίωμα για
σταθερή και αξιοπρεπή εργασία, να συνεχίσουμε να διεκδικούμε την αξιοπρεπή καθημερινότητα. Την
πρόσβαση στη δημόσια υγεία και παιδεία. Στο νερό και το φτηνό ρεύμα.

Πως θα μετακινηθεί ένας άνεργος στην μεγαλούπολη της Αθήνας; Πως μπορεί να πληρώσει το
ΚΤΕΛ(που κοστίζει υπερδιπλάσια και δεν υπάρχουν δημόσια λεωφορεία) ο άνεργος και ο
χαμηλόμισθος που μένει στην Ανατολική ή Δυτική Αττική;

Συνεχίζουμε την προσπάθεια και τον αγώνα μας για δωρεάν μετακινήσεις, απαιτούμε να
σβηστούν εδώ και τώρα όλα τα πρόστιμα μας. Το αίτημά μας είναι δίκαιο και αναγκαίο.
Υπάρχουν λεφτά για να το υλοποιήσουν. Μετά τις διαμαρτυρίες στο Υπουργείο Μεταφορών και στο
Υπουργείο Εργασίας, ξαναπροσπαθούμε με μεγαλύτερη πίστη και αποφασιστικότητα.

Καλούμε όλους τους φορείς, τα σωματεία, τα συνδικάτα, τις επιτροπές γειτονιών και τις λαϊκές
συνελεύσεις, τις συλλογικότητες ανέργων και εργαζομένων, σε μια κοινή συσπείρωση διεκδίκησης της
ελεύθερης χρήσης των ΜΜΜ, ξεκινώντας από την πιο ευάλωτη και χτυπημένη κατηγορία εργαζομένων,
τους άνεργους και τις άνεργες.

Συμμετέχουμε σε κάθε κίνηση, συζήτηση και δράση, κάθε πρωτοβουλίας που αναγνωρίζει αυτή την
ανάγκη και κινείται σ’ αυτήν την κατεύθυνση.

http://www.pandiera.gr/%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%b7%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%af%ce%b7%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%bd%ce%ad%cf%81%ce%b3%cf%89%ce%bd-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%8d%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%b7-%ce%bc%ce%b5/anergoi-7/


Διεκδικούμε η κάρτα ανεργίας του ΟΑΕΔ, να είναι ισοδύναμη της κάρτας απεριορίστων διαδρομών για τα
μέσα μαζικής μεταφοράς.

Καλούμε τα σωματεία των εργαζομένων στα ΜΜΜ να πάρουν θέση, στηρίζοντας έμπρακτα τη διεκδίκησή
μας.

ΚΑΛΟΥΜΕ

Την Τετάρτη 3/12 στις 1100, σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας, όπου θα
απαιτήσουμε την αναγνώριση του δικαιώματος σε ελεύθερες μετακινήσεις για τους άνεργους
αλλά και να σβηστούν εδώ και τώρα τα πρόστιμα μας από τους ελεγκτές .Μέχρι τότε, ζητάμε
τη συμβολή κάθε άνεργου συναδέλφου στην κινητοποίηση, αλλά και στο σχεδιασμό των
επόμενων παρεμβάσεών μας.

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 3/12 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ-ΝΑ ΣΒΗΣΤΟΥΝ ΤΩΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΜΑΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ


